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SUOMEN LAIVANPÄÄLLYSTÖLIITTO-

FINLANDS SKEPPSBEFÄLSFÖRBUND r.y.

Jäsenkiertokirje 1/25
Hallitusvaalit-Styrelsevalet 2025
Liiton hallituksen toimikausi päättyy 2025 vuosikokoukseen, joka valitsee uuden hallituksen suoritetun ehdokasasettelun ja hallitusvaalin perusteella.

1. Hallituksen kokoonpano ja hallitusjäsenten toimikausi
Hallituksen jäsenten lukumäärä vahvistetaan vaalivuotta edeltäneen edellisen kalenteri​vuoden varsinaisten jäsenten jäsenrekisterin antaman lukumäärän perusteella.

Hallituksen kokoa määriteltäessä voidaan valita enintään yksi hallitusedustaja jokaista alkavaa 100 varsinaista jäsentä kohden.

Hallituksessa tulee olla edustettuna, mikäli mahdollista, ulkomaanliikenteen, kotimaan​lii​kenteen alus​palveluksessa olevat jäsenryhmät ja julkisilla aloilla työskentelevät sekä liiton varsinaisina jäseninä olevat rekisteröidyn yhdistyksen jäsenet.

Hallituksen toimikausi on neljä (4) vuotta.

2. Vuosikokouksen päätös hallitusjäsenten lukumäärästä
Vuosikokous 27.11.2024 on päättänyt hallituksen jäsenmääräksi yhdeksän (9). Säännöt eivät tunne varajäseniä. Millään jäsenryhmällä ei ole hallituksessa kiintiötä, vaan kaikki ehdokkaat ovat tasa-arvoisia vaalissa. 

3. Ehdokasasettelu
Vähintään viisi liiton varsinaista jäsentä voi laatia, allekirjoittaa sekä toimittaa liiton toimistoon ehdokasluettelon, jossa on yhden ehdokkaan nimi.

Jäsen saa allekirjoittaa vain yhden ehdokasluettelon.

Jos jäsen esiintyy allekirjoittajana useammassa ehdokasluettelossa, pätee ensimmäinen liittoon määräaikaan mennessä saapunut luettelo, jota on kannattanut vähintään viisi liiton varsinaista henkilöjäsentä.

Ehdokasasettelulomake löytyy Suomen Merenkulku 1-25 lehdestä ja liiton kotisivuilta www.seacommand.fi.
Lomakkeita saa kopioida ja ne voi tulostaa liiton kotisivuilta. Vaadittavat viisi allekirjoittajaa voivat olla eri lomakkeilla, kunhan ehdokkaan takana on yhteensä vähintään viisi jäsentä.
Oman sähköpostiosoitteen voi päivittää verkkoasioinnin kautta kotisivuilla tai lähettämällä se osoitteeseen office@seacommand.fi. Näin jäsen varmistaa, että äänestysmateriaalin saa sähköpostitse.
Ehdokasluetteloiden on oltava liiton toimistossa viimeistään 30.4.2025
Toimeenpaneva valiokunta laatii lopullisen ehdokasluettelon siten, että ehdokkaat yhdistetään aakkos​jär​jes​tyksessä vaalilistaksi. Ehdokkaille annetaan juokseva numero, joka alkaa numerolla kaksi (2).
Äänestysmateriaali toimitetaan jokaiselle jäsenelle kotiosoitteelle Suomen Merenkulku 2-25 yhteydessä, viimeistään ennen kesäkuun 30. päivää. Hallitusvaalimateriaali löytyy myös nettisivuilta www.seacommand.fi.
Äänestys suoritetaan myös e-vaaleilla ja linkki äänestykseen lähetetään jäsenille sähköpostitse kesän jälkeen. Äänestyslinkki löytyy myös liiton kotisivuilta www.seacommand.fi. 

Paperiset äänestyslipukkeet on oltava toimistolla viimeistään 21.11.2025
Vaaliterveisin
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Styrelsevalet

Styrelsens verksamhetsperiod utgår vid årsmötet år 2025, som väljer ny styrelse på basis av den genomförda kandidatuppställningen och styrelsevalet.

1. Styrelsens sammansättning och styrelsemedlemmarnas verksamhets​period
Antalet styrelsemedlemmar fastställs på basen av det antal ordinarie medlemmar i medlemsregistret som funnits det föregående kalenderåret som föregått valåret.

Då styrelsens storlek bestämmes kan det väljas högst en styrelserepresentant för varje påbörjat hundratal (100) ordinarie medlemmar.

I styrelsen bör om möjligt vara representerade de med​lemsgrupper som är i fartygstjänst inom utrikesfarten och inrikesfarten, de som tjänstgör inom offentliga sektorn samt medlemmar i registrerad förening som är ordinarie medlem i förbundet.

Styrelsens verksamhetsperiod är fyra (4) år.

2. Årsmötets beslut om antalet styrelsemedlemmar
Årsmötet har 27.11.2024 fastställt styrelsemedlemmarnas antal till nio (9). Stadgarna känner inte till suppleanter. Ingen medlemsgrupp har kvot i styrelsen, utan alla kandidater är jämställda i valet. 

3. Kandidatuppställningen

Minst fem ordinarie medlemmar i förbundet kan upprätta, underteckna samt tillställa förbundets kansli en kandidatlista som upptar namnet på en kandidat.

Medlem får underteckna endast en kandidatlista.

Om en medlem har undertecknat flera kandidatlistor är endast den först till förbundet anlända listan giltig som understötts av minst tio ordinarie personmedlemmar i förbundet.
Kandidatuppställningsblanketten finns i tidningen Finlands Sjöfart nr 1-25. Blanketterna får kopieras och kan också printas ut från förbundets hemsidor www.seacommand.fi/hallitusvaalit. De fem undertecknarna kan vara på olika blanketter bara kandidaten understöds av sammanlagt minst fem medlemmar.
Den egna epostadressen kan uppdateras via den elektroniska tjänsten på förbundets hemsida eller genom att skicka den till adressen office@seacommand.fi. På detta sätt säkerställer medlemmen att röstningsmaterialet kommer fram med epost.

Kandidatlistorna bör vara på förbundets kansli senast 30.4.2025

Verkställande utskottet uppgör den slutliga kandi​datlistan så, att kandidaterna sammanställs i alfabetisk ordning till en vallista. Kandidaterna ges ett löpande nummer som börjar med numret två (2).

Röstningsmaterialet skickas till varje medlem i hemadressen tillsammans med tidningen Finlands Sjöfart nr 2-25 senast före den 30 juni. Röstningen utförs också som en elektronisk e-röstning och en länk till röstningen skickas till medlemmen som ett epostmeddelande efter sommer. Röstningslänken finns även på förbundets hemsida www.seacommand.fi.

Traditionella röstsedlar ska vara kansliet tillhanda senast 21.11.2025.
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